

路有“歪脖灯” 头悬“蜘蛛网”

读者呼吁有关部门整治马路怪象消除隐患

景观灯“断头歪脖”、“骷髅车”无人问津、空中“蛛网”盘根错节……近日,多位读者通过962555热线及新民网上海滩微博,向本报反映他们在上海街头看到的一幕幕怪异景象,呼吁有关部门尽快处理,维护市容,消除隐患。

华丰路浦东南路口 “歪脖灯”

日前,读者苏先生反映,华丰路浦东南路口一排围墙上安装的球形景观灯,由于年久失修东倒西歪,让人看着不禁捏把汗。

苏先生所说的“歪脖灯”位于路口西南角,总共有15个左右。“这些灯装在这儿已经好多年了,前几天路过时,我发现一大半破损严重,摇摇欲坠,要是砸到行人,那该有多危险啊。”苏先生说。

记者看到,其中七八个灯的底座已经与围墙底部脱离,球形灯罩如同被“连根拔起”,倒在围墙上,随时有落下的危险。记者就此事向南码头街道反映,工作人员表示核实后会尽快给出答复。

友谊路1139号旁小路 “骷髅车”

网友“岳精”在新民网上海滩微博上反映,友谊路1139号附近的一条小路旁停着几辆报废车。与以往的“僵尸车”不同,这两辆车已经成了废铜烂铁,称得上“骨灰级”“骷髅车”。

“这两辆‘骷髅车’在这里少说放了大半年,不知道是谁扔的,也没人来清理。”“岳精”说。

记者看到,这两辆车几乎只剩下一半,车内的发动机、仪器、零件被拆得一干二净,4个车轮



■ 报废车长期占据路边,仅剩骨架

网友供图

连同轮毂也都不见踪影,只剩下满是凹槽、锈迹斑斑的“骨架”。这样一堆大型垃圾被随意丢弃在路边,始终得不到妥善处理,不仅占道,也污染环境。

四川中路汉口路口 “蜘蛛网”

近日,网友“陈抗美”向新民网反映,四川中路靠近汉口路口处,数不清的电线纠缠在空中,如同盘根错节的“蜘蛛网”,剪不断、理还乱。

陈先生所说的这些凌乱的电线就悬挂在四川中路的人行道上。一大捆各式各样的电线、电话线、通信线路密密麻麻地纠缠在一起,数不清有多少根,分量可想而知。吃不住重,这些线路纷纷往下垂,直逼行人的头顶,其中一个下垂的接线盒距离地面只有2米左右。

“这个路口离外滩不远,漫步此处抬头看到这番景象,真是大煞风景,更何况还有安全隐患。”陈先生说他希望有关部门能好好来理一理、顺一顺,早日消除这处空中“蜘蛛网”。

本报记者 曹文清



■ 马雪江与李淳浩在沪相见 茆一鸣 摄

三十年前在沪受惠 三十年后在沪感恩

二三十年前,一架从沈阳飞往上海的飞机因发生意外,不得不迫降韩国春川机场,惊慌失措的马雪江一家三口在异国他乡得到酒店员工李淳浩无微不至的照顾。事隔多年,马雪江一直想找到当年那位韩国朋友,去年底两人终于重逢。昨天,马雪江将年逾八旬的李淳浩带到了上海游玩。

昨天,再度会面的马雪江和李淳浩都难掩激动,两双手紧紧握在一起,相拥之时还忍不住流下激动的泪水。“在我们最困难的时候,是李老的热情给了我们温暖,这份情超越国界。”马雪江说。那时,经历意外风波的一家三口被安置到喜来登华克山庄酒店。虽说酒店服务客人天经地义,但时任经理的李淳浩对这些身心俱疲的中国旅客的无微不至的照顾,超越了职责范围。那一周,他贴心的照顾和陪伴,将马雪江一家内心的阴霾扫去大半。

回国后,马雪江一家始终没有忘却这位异国挚友。上世纪90年代,马雪江托亲戚拿着名片去首尔找寻对方,李淳浩得知后回赠一张照片。一晃又20年过去,当李淳浩都快忘记这件事的时候,马雪江竟飞到韩国“寻亲”。几经波折,在酒店员工的帮忙下,两人终于见面,并约定今年春节后再在上海碰面。

“这次李老来上海,我们全家会像当年他陪伴我们一样热情招待他,表达感激。”马雪江说。而李淳浩也说,他至今还保留着那时的合照,以后他会常来上海,看望自己的中国挚友。

男婴寄养4个月 父母失踪

“保姆”毛阿姨不得不报警求助

本报讯(记者 陆常青)一对夫妻将3个月大的孩子“寄养”在钟点工阿姨家近4个月后,迟迟不将孩子接回。从今年元旦起,这名男婴的父母就如同人间蒸发般,至今仍无法联系。目前警方已介入调查。

据了解,去年10月25日,一对夫妻抱着自己3个月大的孩子找到位于宝山区共江路的一家家政服务公司。据负责人杨女士回忆,当时孩子父母称自己要外出旅游一星期,希望找一个保姆替他们照顾孩子,一周后会接回孩子。于是杨女士找来毛阿姨,双方见面后觉得情况比较理想。毛阿姨平时除了做钟点工外比较空闲,加之原本就比较喜欢孩子,于是欣然接下这一单业务。

很快,约定的一周时间过去了,但毛阿姨久等不见这对夫妻来接孩子,便与家政公司负责人杨女士取得联系。杨女士又与孩子父亲联系,但孩子父亲借口在外地工作比较忙,称要过段时间再领回孩子,这让家政公司和

毛阿姨都比较为难。

“刚开始,孩子父亲曾带着奶粉和衣物回来看过自己的孩子。”毛阿姨的女儿回忆,“去年12月底的一个晚上,孩子父亲最后一次上门,之后,夫妻俩如同人间蒸发般没了消息。”因为在家政公司所留的信息有限,且孩子父亲的手机始终处于停机状态,所以家政公司暂时还联系不上孩子的父母。

无奈之下,毛阿姨只得抱着孩子来到派出所报案。据悉,孩子父母的户籍所在地均为上海。毛阿姨担心,万一孩子父母不再出现,孩子该怎么办?

为此,记者咨询了民政部门,相关人员表示,只有公安机关出具了弃婴证明,民政部门才能介入,只有手续齐全,孩子才能进入民政部门的儿童福利机构。而法律界人士表示,这名男婴父母的行为已经触犯法律,涉及遗弃,若情节恶劣,可依法追究其刑事责任。目前,警方已介入调查,寻找孩子的父母。

老人走失1个月 跨区寻获

徒步离家超过34公里 身上钱已用光

本报讯(通讯员 周诗旻 记者 左妍)家住松江佘山附近的一名60岁老伯上个月从家中走失,经过约一个月的“流浪”,最终在金山被找到。

1月12日,网友“来者是客”在网上发帖求助,称当天中午家中一名60岁老人从佘山走失,因老人不会说普通话,只会说江西九江修水方言,家人很是着急。家属发现老人走失后,立刻在佘山镇及周边乡镇寻找,但一直没有发现老人的踪影。直到日前,家属接获金山公安的通知,才知道自家老人竟一个人徒步走到了金山。

记者从金山公安了解到,走失的李老伯是在距佘山镇34公里外的亭卫公路上被发

现的。2月8日,民警看到一名老人在路上兜兜转转,面露难色,于是上前询问,可老人神志不清,话也说不清楚,民警只能先将他带回派出所安顿。通过网络平台,民警发现,这名老人之前与佘山走失的一名老人的样貌特征大致符合,于是联系到老人家属,将其接回佘山家中。

记者随即联系了老人的儿子李先生,据他介绍,老人走失时身上仅带着200元现金。在走失的将近1个月的时间里,老人饿了就在路边小店买点吃的,晚上困了就在马路边休息。被发现的那天,他身上的钱已经用光。因为又累又饿,老人焦急地在路上来回走动,这才被民警发现。

突发新闻
突新鲜 感人事
热线:962555
微博爆料: t.xinmin.cn/baollao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

无证驾车撞死路人 逃逸五小时后落网

本报讯(记者 陆常青)前晚10时15分,虹口区舟山路岳州路口一男子无证驾驶别克商务车撞死一名女子后逃逸。虹口警方连夜追查,于事发5小时后将肇事司机浦某抓获。

据了解,当时一辆沪牌银灰色别克商务车沿舟山路行驶至岳州路口时,从后方撞击一名撑伞行走的女子,致其飞出数米远,摔倒在地。而别克车稍作停留后绕过被撞行人,快速驶离现场。公安、救护部门接报后迅速到场,医护人员确认被撞女子已当场死亡。

事发后,民警迅速调取事发地区周边监控录像,在事发地附近天虹路上的一处露天停车场内发现肇事车辆,引擎盖前部和上部均有明显凹陷痕迹。昨天凌晨3时许,民警在停车场的门卫室找到肇事者浦某,并将其带回派出所调查。

经初步审讯,浦某交代在停车场当洗车工,以前学过开车,但未取得驾照。前晚他驾驶客户的车外出办事,因前挡风玻璃上起雾,自己用纸巾擦玻璃时分了心,导致事故发生。据浦某自述,事发时只听见一声巨响,不知道撞了人,因害怕而开车驶离。目前,浦某已被警方刑拘。

内环高架大巴侧滑 车头冲入对向车道

本报讯(记者 屠仕超)昨晚9时20分,申城阴雨绵绵,路面湿滑。在内环高架中山北一路段,一辆大巴发生侧滑,失控后撞上高架中央的水泥隔离墩,并冲入对向车道,所幸未造成人员伤亡。

据了解,当时一辆蓝色大巴沿内环高架行驶,因避让前方变道车辆,驾驶员向左借道。此时车辆行驶在一弯道处,加之天雨路滑,车辆打偏失控,最终撞上高架中央的水泥隔离墩。巨大的撞击力使几只庞大的水泥墩被撞移位,翻入对向车道,一排隔离墩出现近10米的缺口。而大巴也刹不住车,车头进入对向车道。“所幸当时对向车道上并没有车辆经过,否则后果不堪设想。”目击者说。

事故使得大巴左前侧受损,整辆车横在高架上,将仅有的两根车道完全堵死,后方车辆纷纷停下,现场一度排起长龙。大巴司机迅速报警,请求救援。

接报后,交警和路政部门赶赴现场处置,路政人员用工具将移位水泥墩归位。事发约30分钟后,现场清理完毕,涉事大巴被拖离现场,等待进一步处理。

热线专递 >>>

【路边乱停车】

昨晚7时33分,读者赵先生来电反映,他路过打浦路近中山南一路,发现路边乱停车现象严重。
屠仕超 整理